
VÍTEJTE V PRŮVODCI PROBLEMATIKOU

V této rubrice jsme vám připravily několik článků, které se snaží odpovědět na vaše nejčastější 
dotazy a zároveň vás jasně a srozumitelně provést problematikou očních vad, jejich korekcí a 
procesem výběru a nákupu brýlí. Neopomíjíme ani estetickou část problematiky v podobě módních 
trendů. Potěší nás, pokud zde naleznete odpovědi na své otázky, eventuálně si rozšíříte své pole 
vědomostí z našeho oboru a necháte se inspirovat. Případné doplňující dotazy a připomínky 
uvítáme na zdenka.medricka@eye2000.cz.
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Bc. Petra Andělová (na obrázku. vpravo)
Maturovala v oboru oční optik v roce 1997 
na SZŠ Dubečská, Praha 10 a bakalářské 
zkoušky v oboru optometrie složila v roce 
2001 na Palackého univerzitě v Olomouci. 
Při bakalářském studiu již pracovala na plný 
úvazek jako optik v optice Horus v Praze. V 
roce 1998 iniciovala vznik Ateliéru kreativ 
při společnosti EYE 2000 a několik let se 
účastnila i jeho návrhářské práce. Dnes řídí 
rodinnou firmu Horus Optik Emotion Studio 
o 4 optikách, vyšetřuje a prodává jak 
brýlové obruby, sluneční brýle, tak aplikuje 
kontaktní čočky. Svou kvalifikaci si udržuje 
a zvyšuje na odborných seminářích a 
školeních. www.horusoptik.cz

Ing. Zdeňka Medřická
Po ukončení VŠE v roce 1992 nastoupila 
jako ekonom a účetní do oční optiky, což 
nadále ovlivnilo její profesní směřování. V roce 1995 absolvovala pomaturitní kvalifikační studium 
v oboru oční optik na SZŠ Dubečská, Praha 10. Své odborné znalosti si rozšířila v dalším 
pomaturitním specializačním studiu v oboru oční optik, úsek práce optometrie na NCO NZO 
(Národní centrum ošetřovatelství a nelékařských zdravotnických oborů) v Brně. Svou odbornou 
způsobilost si také nadále rozšiřuje na odborných seminářích a školeních.

Od roku 1996 vede vlastní společnost EYE 2000,  v rámci které se věnuje velkoobchodu s optickým 
zbožím, návrhářské činnosti v oblasti brýlových čoček v Ateliéru kreativ a specializovaným 
kreativním zábrusům do vrtaných brýlí pro celou Českou a Slovenskou republiku. 
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